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کمیته امداد، ضامن بانکی 
زنان سرپرست خانوار

ضمانت زنان سرپرست خانوار در قبال 
تسهیلات دریافتی از بانک‌ها از سال آینده 
از سوی کمیته امداد امام خمینی)ره( انجام 
می‌شود. سیدمرتضی بختیاری، رئیس کمیته 
امداد امام ‌خمینی‌)ره( با اعلام این خبر گفت: 
»بین 53تا 54درصد از مددجویان تحت پوشش 
کمیته امداد امام خمینی)ره( در کشور را زنان 
سرپرست خانوار تشکیل می‌دهند که این گروه 
در تهران و البرز 80درصد از مددجویان را شامل 
می‌شوند.« این مسئول با بیان اینکه یکی از 
چالش‌های پیش‌رو درباره پیشبرد طرح‌ها در 
حوزه زنان دریافت تسهیلات بانکی توسط آنها و 
نداشتن ضامن بانکی بود، ادامه داد: »این موضوع 
باعث می‌شد که مددجو از دریافت تسهیلات 
منصرف شود. برای حل این مشکل صندوق 
ضمانت را راه‌اندازی کردیم.حالا می‌توانیم با 
ضمانت مددجویان کمیته امداد با اولویت زنان 
سرپرست خانوار روند دریافت تسهیلات را 

راحت‌تر کنیم«.

ریشه‌کنی فقر مطلق
او درخصوص طرح ریشه‌کنی فقر مطلق در 
کشور هم خبرهای خوبی داد و گفت: »پیرو 
دستور رئیس‌جمهور مبنی بر ریشه‌کنی فقر 
مطلق، تفاهمنامه‌ای بین وزیر کشور، وزیر 
وقت تعاون و رئیس کمیته امداد به امضا رسید 
و مقرر شد کار شناسایی این افراد انجام شود. 
خوشبختانه این کار هم نهایی شده  و پیش‌بینی 
می‌شود اگر رقم درنظر گرفته شده در بودجه 
1402تغییر نکند بتوانیم بخش قابل توجهی 
از این افراد را تحت پوشش کمیته امداد قرار 

دهیم«.

روستایی فاقد مسکن نخواهیم داشت
رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( در ادامه 
درخصوص اجرای طرح‌های کمیته امداد در 
حوزه مسکن یک خبر خوب هم برای مددجویان 
روستایی تحت پوشش داشت و از تأمین مسکن 
برای تمامی این مددجویان خبر داد: »در 
پایان سال 1402مددجوی روستایی فاقد خانه 
نخواهیم داشت.« بختیاری با بیان اینکه خشتی 
از خانه‌سازی ما از سوی خیرین انجام می‌شود و 
خیرین تمایل دارند این اقدامات به اهلش برسد، 
تأکید کرد: »اگر تخلفی از سوی ما یا مددجویان 
در واگذاری و دریافت خانه‌ها ملاحظه شد باید 

گزارش شود«.

خروج 460هزار نفر از چرخه حمایت کمیته 
امداد

به‌گفته بختیاری در سال 1401بالغ بر 
460هزار خانواده تحت پوشش کمیته امداد 
در پی ایجاد اشتغال و توانمندسازی از چرخه 
حمایتی این نهاد خارج شده‌اند: »حمایت از 
طرح‌های اشتغال‌زایی، تقویت حوزه آموزش 
مهارت‌های شغلی و کاهش سن آموزش در 
خانواده مددجویان ازجمله اقداماتی است که 
به‌منظور تقویت بنیه اقتصادی این خانواده‌ها و 
خارج کردن آنها از چرخه حمایتی کمیته امداد 
به‌کار گرفته‌ایم و به جرأت می‌توانیم اعلام کنیم 
سال گذشته 93درصد تسهیلات اشتغال‌زایی 
پرداخت شده در مسیر صحیح خود به‌کار گرفته 
شده است«. او با بیان اینکه تلاش برای فروش و 
بازاریابی محصولات تولیدی توسط مددجویان 
از دغدغه‌های کمیته امداد امام است، از تدوین 
برنامه‌های جدید حمایتی در این بخش خبر داد: 
»همه مددجویان برای راه‌اندازی کسب‌وکار خود 
نسبت به اخذ تسهیلات بانکی اقدام کرده‌اند و 
در قبال بانک‌ها متعهد شده‌اند، به‌خاطر همین 
اجازه نمی‌دهیم ناتوانی آنها در بازاریابی و فروش، 
آنها را با شکست در فعالیت‌های اقتصادی روبه‌رو 
کند.« رئیس کمیته امداد امام تأکید کرد: »در 
شورای‌عالی اشتغال ۵۰۰ هزار شغل سهمیه برای 
کمیته امداد مشخص کرده بودند که تا‌کنون 
بالغ بر 410هزار فرصت شغلی جدید برای 
مددجویان کمیته امداد ایجاد شده است و با 
توجه به تجربیاتی که داریم در سال ۱۴۰۲ برنامه 
جدی برای خودکفایی اشتغال خواهیم داشت«.

افزایش 40درصدی مستمری‌ها
او در ادامه از افزایش 40درصدی مستمری 
مددجویان کمیته امداد در سال 1402خبر داد و 
گفت: »سال گذشته افزایش مستمری‌ها با توجه 
به تورم طی دو مرحله انجام شد و موجب شد در 
مجموع شاهد رشد 50درصدی مستمری‌ها 
باشیم.« رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( به 
اجرای طرح اکرام مهدوی در‌ماه مبارک رمضان 
هم اشاره کرد و ادامه داد: »در این طرح قرار 
است 30میلیون پرس غذای گرم افطاری بین 
نیازمندان روزه دار در سراسر کشور توزیع شود«. 
رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( در بخش 
دیگر گزارش خود از وجود 420هزار فرزند زیر 
18سال تحت پوشش طرح ایتام گفت و اشاره 
کرد که یک میلیون و 200هزار حامی و نیکوکار 
ازاین بچه‌ها حمایت می‌کنند: »سرانه هر یک از 
بچه‌ها سال آینده یک میلیون و 200هزار تومان 
خواهد شد و امیدواریم با اطلاع‌رسانی رسانه‌ها و 
همکاری خیرین شاهد ارتقای کیفیت زندگی 

آنها باشیم.«
بختیاری در ادامه این نکته را هم یادآور شد که 
کمیته امداد آمادگی تحت پوشش قرار دادن 
تمامی افرادی که در دهک‌های یک تا 3 قرار 
دارند را داراست و متقاضیان در این رابطه لازم 

نیست در صف انتظار بمانند.
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درباره امنیت غذایی شوخی نداریم
مدیرکل امور فرآورده‌های غذایی و آشامیدنی در گفت‌وگو با همشهری از افزایش تأمین امنیت غذایی در کشور با تدوین یک سند بعد از 50سال می‌گوید

پس از 50سال بالاخره سند »حداکثر دوز 
مجاز سموم« در محصولات غذایی کشور از 
سوی سازمان غذا و دارو تدوین شد. با تدوین 
این سند، در حال حاضر بیش از ۴۰محصول 
کشاورزی در حال پایش سموم است تا اگر میزان باقیمانده سموم از حد مجاز بیشتر باشد، 
از ورود آن به بازار جلوگیری شود؛ سندی که به‌نظر می‌رسد می‌تواند منجر به رعایت 
استانداردهای تولید مواد غذایی و تأمین محصولات هر‌چه سالم‌تر در کشور شود یا منجر 
به برخورد با تولیدکنندگانی شود که در تولید محصولاتشان بیش از حد مجاز از سموم و 
آفت‌کش‌ها استفاده می‌کنند یا فاضلاب را برای آبیاری محصولاتشان مورد استفاده قرار 
می‌دهند. این در حالی است که طی یک دهه گذشته موضوع سمی‌بودن برخی محصولات 
کشاورزی وارداتی و توزیع محصولات صادراتی برگشت‌خورده در بازار داخلی کشور بارها 
مطرح شده است و شائبه آلودگی میوه، سبزیجات و صیفی‌جات تولید‌شده با فاضلاب و پساب 

واحدهای صنعتی هم نگرانی‌ها را تشدید کرده؛ چراکه حاوی فلزات سنگین و سمی هستند.

همین چند روز پیش خبر واردات برنج‌های 
هندی آلوده به آلاینده سنگین و سمی 
آرسنیک منتشر شد. البته همان زمان دبیر 
انجمن واردکنندگان برنج با رد این خبر، اعلام 
کرد: »محموله‌های آلوده به سم آرسنیک 
وارد بازار نشده و برگشت خورده است.« 
اوایل اسفند هم عضو شرکت تعاونی تأمین 
نیاز تولیدکنندگان مرغ تخم‌گذار اعلام 
کرد: »برخی ‌تولیدکنندگان تخم‌مرغ، برای 
زرد‌کردن زرده این محصول از مواد شیمیایی 
استفاده می‌کنند.« اوایل هفته جاری اداره 
حفاظت محیط‌زیست شهرستان قدس نیز 
اعلام کرد آبیاری محصولات کشاورزی با 
پساب یک واحد صنعتی سامت مردم این 
منطقه را به‌شدت تهدید می‌کند. اواخر سال 
گذشته هم خبر ورود گندم‌های وارداتی آلوده 
به سرب نگرانی‌هایی را در میان مردم رقم 
زد و پیش از آن هم برگشت محموله‌های 
صادراتی ایران ازجمله فلفل دلمه‌ای، کیوی 
و سیب‌زمینی به‌دلیل غیرقابل استاندارد 
بودن میزان استفاده از سموم کشاورزی و 
آفت‌کش‌ها مطرح شده بود. آن زمان برخی 
شایع کردند محصولات عودت‌شده، در بازار 
مصرف داخلی کشور توزیع شده است. با وجود 
این، دغدغه استفاده بیش از اندازه از سموم، 
آفت‌کش‌ها و کودهای ارزان و حتی فاضلاب 
برای زمین‌های کشاورزی همواره وجود داشته، 
هر‌چند که براساس اعلام سازمان تحقیقات، 
آموزش و ترویج کشاورزی بیش از 90درصد 
آفت‌کش‌هایی که در کشور وجود دارد، جزو 
سموم کم‌خطر هستند و استانداردهای آن 
رعایت می‌شود؛ اما کارشناسان بهداشتی 
تأکید می‌کنند استفاده بیش از اندازه از این 
سموم از سوی تولیدکنندگان در سرطان‌زایی، 
بروز آلرژی‌های خاص، مشکلات گوارشی و 
نقص‌عضو جنین تأثیر دارد و فاضلاب‌های 
حاوی سموم سنگین هم می‌توانند منجر به 
افزایش سندروم خودایمنی و عوارضی ازجمله 
روماتیسم قلبی، امراض کلیوی، ناراحتی‌های 
عصبی و اختلال در سیستم گردش خون شوند. 
در این‌باره نایب‌رئیس انجمن تولیدکنندگان 
کودهای کشاورزی هم چندی پیش گفته 

بود: »به‌دلیل اختصاص بی‌حساب و کتاب 
کود طی ۲۰سال گذشته به کشاورزان، اغلب 
زمین‌های کشاورزی به‌دلیل مصرف بیش از 
حد اوره و مواد زائدی که جذب زمین و ریشه 
گیاهان شده، مسمومیت فسفاته دارند. قطعا 
این مسئله آسیب‌زاست و روی سلامت مردم 
و جامعه تأثیرگذار است، زیرا بیش از حد مجاز 
کود و سموم در محصولات کشاورزی مصرف 
می‌شود.« درباره تدوین سند »حداکثر دوز 
مجاز سموم« و نگرانی‌های ناشی از احتمال 
آلودگی بعضی از محصولات کشاورزی و دامی 
موجود در بازار، فرامرز خداییان، مدیرکل امور 
فرآورده‌های غذایی و آشامیدنی سازمان غذا و 

دارو به سؤالات همشهری پاسخ داده است.

با تدوین این سند چه اتفاق 
جدیدی قرار است صورت بگیرد؟

برای اینکه فرآورده کشاورزی، بهره‌وری داشته 
و خوب تولید شود، باید اجازه استفاده از سم 
داده شود. البته نه هر سمی؛ مجوز استفاده از 
این سموم از سوی سازمان حفظ نباتات صادر 
می‌شود. همسو با آن دستگاه‌های نظارتی هم 
باید حداکثر حد مجاز استفاده از سموم در 
محصولات خام کشاورزی، دامی و نهاده‌های 
دامی را مشخص کنند. به این معنا که برای 
تولید یک محصول مثل خیار، استفاده از چه 
میزان سم استاندارد است که برای سلامت 
جامعه آسیب‌زا نباشد و از سوی دیگر دیپلماسی 
غذا هنگام صادرات تأمین و تثبیت شود. این 
مسئله از سال46 تاکنون برای همه سموم 
انجام نشده بود و با تدوین سند حداکثر دوز 
مجاز، برای تمام سموم ثبت‌شده یا توصیه‌شده 
اعمال خواهد شد. علاوه بر آن، برای سمومی 
که در کشور ما هم ثبت نشده، این سند دوز 
مجاز تعیین کرده است. به‌عنوان مثال، ما در 
کشورمان آناناس تولید نمی‌کنیم و از کشورهای 
آسیای شرقی وارد می‌شود، سمومی که برای 
این محصول استفاده می‌شود در کشور ثبت 
نشده چون آب‌وهوای تولید این محصول را 
نداریم. اما هر سمی و هر میزانی که آنها استفاده 
کرده باشند مورد پذیرش ما نخواهد بود و باید با 

استانداردهای ما همخوانی داشته باشد.

بسیاری از محصولات کشاورزی 
در بازار غیررسمی و حاشیه شهرها، جاده‌ها 
و... فروخته می‌شود و ممکن است رعایت 
این استانداردها درباره آنها صورت نگیرد. 

در این‌باره چه نظارت‌هایی انجام می‌شود؟
حدود مشخص‌شده در این سند به کل کشور و 
سازمان‌های متولی ابلاغ شده و قابل اجراست. 
در واقع از این پس حدود مجاز استفاده از سموم 
برای هر محصولی مشخص است و اگر محصولی 
بیش از این حدود تولید شده باشد، از سطح 
عرضه، بازار و میادین میوه و سبزی جمع‌آوری 
خواهد شد. حتی درباره محصولات وارداتی هم 
در زمان پایش از سوی سازمان غذا و دارو و دیگر 
سازمان‌های نظارتی این مسئله مورد سنجش 
قرار می‌گیرد. کشاورز اگر آزادی عمل داشته 
باشد، ممکن است برای افزایش بهره‌وری هر 
نوع سمی را استفاده کند، حتی سموم قاچاق 
و بدون مجوز. این سند به کشاورزان اجازه 
نمی‌دهد که هر میزان سموم را استفاده کنند و 
درصورت استفاده مجوز ورود به بازار را دریافت 

نخواهند کرد.

تا پیش از تدوین این سند، 
محصولات تولیدی و وارداتی مشکلاتی به 
لحاظ آلودگی و استفاده بیش از حد از سموم 

داشتند؟
تدوین این سند برای نخستین‌بار در کشور 

به‌معنای رها‌بودن تولید و واردات محصولات با 
هر میزان آلایندگی در گذشته نیست. سازمان 
غذا و دارو همیشه محصولات کشاورزی را 
پایش کرده و نبود انطباق‌ها هم به وزارت 
کشاورزی، مجلس و سازمان‌های بازرسی و 
نظارتی اعلام شده است. اما امکان برخورد 
زمانی میسر خواهد شد که مشخص شود 
محصول از کدام مزرعه است. زمانی که یک 
وانت پرتقال در منطقه‌ای اقدام به فروش 
می‌کند، اگر آنالیز محصولات این وانتی انجام 
شود، نبود انطباق می‌تواند وجود داشته 
باشد اما تشخیص مزرعه یا مزارع محصول 
به‌دلیل نداشتن شناسه سخت است. یکی از 
مشکلات ما همین بحث شناسه‌گذاری است 
و در حال حاضر تمام محصولات تولیدی وارد 
بازار می‌شود و در این‌باره ضرورت دارد که 
محصولات باغی و گلخانه‌ای شناسنامه‌دار 
شوند و اگر چنین چیزی رخ دهد می‌توان 
برخورد لازم را با تولیدکننده متخلف داشت 
و محصول جمع‌آوری شود. البته حجم 
قابل‌توجهی از گلخانه‌ها توسط وزارت 
کشاورزی، شناسه‌گذاری شده‌اند و اگر محصول 
خامی تولید کنند و مشکلی وجود داشته باشد، 
به‌راحتی قابل پیگیری است. امیدواریم به‌زودی 
شاهد شناسه‌گذاری تمامی تولیدکنندگان 

محصولات کشاورزی باشیم.

آیا استانداردهای استفاده از 
سموم برای محصولات کشاورزی در ایران 

با دیگر کشورها متفاوت است؟‌
ما نمی‌توانیم بگوییم استانداردهای ما شبیه 
استانداردهای دنیاست و این موضوع در هیچ 
کشور دیگری هم امکان‌پذیر نیست. این موضوع 
به مصرف سرانه یک محصول در کشورهای 
اروپایی، آسیای شرقی و آمریکا مرتبط است و 
گاهی اوقات حد مجاز سموم در مواد غذایی خیلی 
بیشتر از آن چیزی است که ما مشخص کرده‌ایم 
و گاهی هم برعکس است. به‌طور مثال، در کشور 
ما مصرف سرانه گندم و برنج از کشورهای اروپایی 
بیشتر است، بنابراین استانداردی که ما برای آنها 
می‌نویسیم با استاندارد اروپا متفاوت است. در 
واقع آن حدی از سم که از طریق فرآورده‌های 
غذایی مانند برنج و گندم وارد بدن ما می‌شود، 
بیشتر از اروپاست و سختگیرانه‌تر عمل می‌شود. 
در مورد برخی از مواد غذایی مانند فلفل دلمه‌ای 
این موضوع برعکس است، به‌طوری که سرانه 
مصرف در کشورهای اروپایی ۳۰کیلوگرم و در 

ایران یک کیلوگرم است.

آیا اخبار منتشر‌شده روزهای 
اخیر درباره ورود برنج‌های آلوده از 
هند صحت دارد و همینطور استفاده از 
محصولات صادراتی برگشت خورده در بازار 

داخلی کشور؟
خیر. ما با واردات هیچ زمانی شوخی نداشتیم و 
نداریم. پول می‌دهیم و کالا خریداری می‌کنیم. 

در کلیه محصولات وارداتی سموم، فلزات 
سنگین و نیترات اندازه‌گیری می‌شود. اگر 
میزان استفاده از سموم بیشتر باشد، محصول 
اجازه ورود به بازار را نخواهد داشت. درباره 
محصولات صادراتی برگشت‌خورده هم این 
موضوع برای تمام محصولات تولیدشده در 
کشورهای دیگر هم می‌تواند رخ بدهد. در هر 
جای دنیا درصدی نبود انطباق وجود دارد و این 
در کشور ما استثنا‌ نیست. زمانی که محصولی 
صادر می‌شود، ممکن است ریجکت شده یا 
عودت داده شود؛ چراکه استانداردی که آن 
کشور مقصد دارد با استاندارد کشور ما متفاوت 
است. به همین دلیل زمانی که محصول به 
کشوری صادر می‌شود، صادرکنندگان باید 
الزامات و استانداردهای آن کشور را درنظر 
بگیرند و از کشور مقصد درباره میزان سموم در 
مواد غذایی صادراتی استعلام بگیرند و مطابق با 
آن محصولاتشان را صادر کنند. صادرکنندگان 
باید این ویژگی‌ها را درنظر بگیرند و اگر 
محصولی مطابق با استانداردهای کشور مقصد 
نیست نباید صادرات انجام شود. اما عودت 
محصول به‌معنای توزیع آن در بازار داخلی 
مصرف نیست چون زمانی که محصول صادر و 
سپس برگشت داده می‌شود، هنگام بازگشت به 
کشور دیگر برای ما محصول خارجی است، به 
همین دلیل روی آن نمونه‌برداری انجام و بعد 
مجوز ورود داده می‌شود. اتفاقی هم که سال 
گذشته درباره فلفل دلمه‌ای‌ها رخ داد، به‌دلیل 
نبود استانداردهای غذایی و آلودگی به سم نبود، 

بلکه مسائل دیگری مطرح شد.

نگرانی کارشناسان از بروز برخی 
بیماری‌ها به‌دلیل استفاده از این محصولات 
را که یا با حد غیرمجاز سموم یا فاضلاب 

تولید می‌شود، تأیید می‌کنید؟
به هر حال، استفاده بیش از اندازه از سموم، 
سموم غیرمجاز، فلزات سنگین، نیترات و... 
مشکلات زیادی ایجاد می‌کند؛ از ناقص‌زایی و 
جهش ژنتیک تا سرطان‌زایی و اختلالات معده 
و روده. این مسئله در تمام منابع و اسناد علمی 
مرتبط وجود دارد و ما هم بر این اساس است که 
تأکید می‌کنیم باید حد مجاز مصرف رعایت شود 
تا مشکلی در سلامت وجود نداشته باشد. اولویت 
ما سلامتی است و هر محصولی که این سلامتی 
را تضمین کند، از ما مجوز خواهد گرفت. در حال 
حاضر براساس مصوبه شورای‌عالی سلامت، 
بنا شد که میزان استانداردهای مربوط به 
محصولاتی نظیر گوجه‌فرنگی، خیار، بادمجان، 
پرتقال و... پایش شود و پایش سموم بیش از 
40محصول کشاورزی در حال انجام است. بحث 
استفاده‌نکردن از فاضلاب در مزارع کشاورزی هم 
در حوزه معاونت بهداشت وزارت بهداشت است 
و مکاتبات و اقدامات لازم برای استفاده‌نکردن از 

آن صورت گرفته است. البته 
تعداد مزارعی که با فاضلاب 

آبیاری می‌شوند، زیاد نیست.

استفاده بیش از اندازه از سموم، 
سموم غیرمجاز، فلزات سنگین، 
نیترات و... مشکلات زیادی ایجاد 
می‌کند؛ از ناقص‌زایی و جهش ژنتیک 
تا سرطان‌زایی و اختالات معده و 
روده. این مسئله در تمام منابع و اسناد 
علمی مرتبط وجود دارد و بر این اساس 
باید حد مجاز مصرف سموم رعایت 
شود تا مشکلی در سامت وجود 

نداشته باشد

به امید زندگی دوباره در دریاچه ارومیهایران؛ مقصد گردشگران چینی
دولت چین، نام ایران را به مقاصد جدید گردشگری خود  افزود و گردشگران 

چینی از این پس اجازه دارند به ایران سفر کنند
اهالی بومی امیدوارند انتقال آب به دریاچه و نزولات آسمانی، دریاچه ارومیه 

را همچون ققنوس دوباره زنده کند
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مشارکت 26هزار 
نیروی اورژانس در 

طرح نوروزی
جعفر میعادفر، 
رئیس سازمان اورژانس 
کشور:برنامه‌ریزی 
اورژانس برای کاهش 
۲۰درصدی مصدومان 
و جان‌باختگان حوادث 
رانندگی در طرح نوروزی 
۱۴۰۲ است. اورژانس 
کشور با تمام امکانات و 
در حد وسع و توان خود در 
طرح نوروزی پای کار آمده 
است. ۳۲۰۰پایگاه زمینی 
۸۸دستگاه  و هوایی، 
آمبولانس  اتوبوس 
و ۲۶هزار نفر نیروی 
اورژانس در طرح نوروزی 

مشارکت دارند.

آماده تامین نیازهای 
دارویی هستیم

عسگری،  علیرضا 
شرکت  مدیرعامل 
پزشکی  تجهیزات 
جمعیت هال احمر:به 
فراخور نیاز کشور که 
از طریق سازمان غذا 
و دارو اعلام می‌شود، 
آمادگی داریم برای تأمین  
هرگونه نیازهای دارویی 
وارد میدان شویم و این 
اطمینان را می‌دهیم که 
سال آینده با ظرفیتی 
بیشتراز امسال   
در این زمینه نقش‌آفرینی 

کنیم.

جزو ۳۰کشور اول 
در حوادث جاده‌ای 

هستیم
بابک محمودی، رئیس 
سازمان امداد و نجات 
جمعیت هلال‌احمر:عمده 
حوادث رانندگی ناشی 
از خطای انسانی است. 
متأسفانه ایران جزو 
۳۰کشور اول در حوادث 
جاده‌ای است. سازمان 
امداد و نجات جمعیت 
هلال‌احمر در کنار دیگر 
دستگاه‌های امدادی و 
پلیس در طرح نوروزی 
فعال خواهد بود. به 
همین منظور ۵۰هزار 
نفر از نیروهای جوانان و 
داوطلبان هلال‌احمر در 
ابتدای شهرها و به‌خصوص 
۳۰کیلومتری شهرها 

مستقر می‌شوند.

استخدام بالغ بر ۲۰هزار 
نفر در آزمون دبیری

محمد مهدی کاظمی، 
معاون آموزش متوسطه 
وزارت آموزش و پرورش: 
مجوز استخدام بالغ بر 
۲۰هزار نفر در آزمون 
دبیری اخذ شده و 
متقاضیان تا ۴۰ سال سن 
کارشناسی،  مدرک  با 
کارشناسی ارشد و دکترا 
در این آزمون شرکت 
خواهند کرد. آزمون 
استخدامی وزارت آموزش 
و پرورش برای جذب 
۲۸هزار معلم ابتدایی در 
روز جمعه ۸ اردیبهشت‌ماه 
برگزار خواهد شد. این 
آزمون با توجه به آمار 
شرکت‌کنندگان در مراکز 

استان‌ها برگزار می‌شود. 
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